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Ejercicio 5. Sean a y b enteros positivos. Considere las siguientes proposiciones:

(¢) Si m es un ndmero primo divisor de a que no divide a b y n un ndmero primo divisor de b que no
\Jesdodeso

divide a a, entonces mcd(2, b) = med(a, %)

(é4) Sim es un divisor de a que no divide a by n un divisor de b que no divide a a, entonces med( 5, b) =
med(a, %)

Entonces elija la opcidn correcta:

(A) sdlo (z) es verdadera (C) las dos son verdaderas

(B) sélo (i) es verdadera (D) s dos son falsas
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2) (10 puntos) Demostrar que si N es un subgrupo normal de G entonces:
a. G/N es un grupo.
b. El mapa 7 : G — G/N, definido m(g) = g/N, es un homomorfismo sobreyectivo.
c. El kernel de m es N.
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